大東文化大学全学プロジェクト事業:多文化共生

リーダー養成プログラム(MLP)推進事業

協力:国連難民高等弁務官(UNHCR)駐日事務所

グレッグ・コンスタ ンティン 写真展

NOWHERE PEOPLE: THE WORLD'S STATELESS

考えてみてください 国籍がないことを 一世界の無国籍者たち

どなたでもご観覧いただけます

大東文化大学外国語学部



概要

多文化共生リーダー養成プログラム(MLP)推進事業の一環として、世界の無国籍問題への理解を深める活動に参加するグレッグ・コンスタンティン氏の写真展がUNHCRのご協力の下、大東文化大学で開催されます。写真展に展示される写真は、プ月に開催されたワークショップで学生が中心となって選定しました。写真をてがかりに無国籍問題に関心を持っていただけることを期待しております。

展示期間

2018年10月26日(金) ~11月 9日(金)

場所

大東文化大学 板橋キャンパス図書館 ラーニングコモンズ

お問い合わせ

大東文化大学外国語学部事務室 〒**175-8571**

東京都板橋区高島平1-9-1

TEL 03-5399-7329 FAX 03-5399-7381